

# 佯装教电脑性侵未满14岁少女

巨野一46岁男子被判有期徒刑六年

本报巨野3月23日讯(通讯员 周广伟) 在明知对方未满十四周岁的情况下,仍然与其发生性关系,46岁的男子终因自己的行为受到了法律的严惩。近日,巨野县人民法院审理一起强奸案,法院依法判处被告人刘某某犯强奸罪,判处有期徒刑六年。

法院审理查明,2014年6月10日19时许,被害人小樱(化名)在家中写完作业后,和弟弟到对门邻居刘某某家中玩电脑,奶奶

把弟弟抱走后,小樱尚未回家,被告人刘某某见其没人,起了淫心,佯装教其玩电脑,最后将小樱抱到床上进行奸污。

法院审理后认为,被告人刘某某在明知被害人小樱未满十四周岁的基础上,仍然与其发生性关系,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百三十六条第一款、第二款之规定,构成强奸罪,并依法应从重处罚,鉴于被告人刘某某能够认罪,可酌定从轻处罚,遂作出以上判决。



## 云南一女子巨野骗婚10万被刑拘

本报巨野3月23日讯(通讯员 魏衍军 王有方) 近日,巨野县民警再将一名涉嫌婚姻诈骗的犯罪嫌疑人云南女子阿身玛抓获。

经查,2014年4月份以来,阿身玛伙同张某英及云南省维西县的“云南大姐”以结婚为由索要彩礼,骗取巨野县田桥镇侯楼村的楚某结婚媒礼、路费现金10

万元后潜逃。巨野县民警接到报案后,立即进行调查走访,经过摸排,逐渐掌握了犯罪嫌疑人的线索,今年3月将阿身玛抓获归案。

目前,犯罪嫌疑人阿身玛已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 巨野摸排黑窝点,打击“调和汽油”

本报巨野3月23日讯(通讯员 王振国) 从即日起,巨野县市场监管局将全面摸排黑窝点、黑作坊、地下生产车间、无证生产企业和单位等,严厉打击非法生产、勾兑车用“调和汽油”专项整治行动。

据了解,“调和汽油”,是用石脑油、抗爆剂以及其它一些化工原料调和而成,价格比正规汽油便宜很多。在高额利润的诱惑下,一些不法企业为达到汽油检测标准添加甲缩醛。添加了甲缩醛的汽油会对车辆造成严重损害,并且会对环境造成大量污染,危害人体健康。

目前巨野县辖区内没有炼化企业、汽油生产许可证获证企业。为此,巨野县市场监管局将集中力量,重点摸排无证生产、非法勾兑的非炼化企业和“小作坊”、“黑窝点”,重拳出击,查清企业(作坊)进料、生产(勾兑)、销售台账,发现违法线索,锁定违法证据。对整治工作中发现的涉嫌质量问题的产品,将加大抽查力度,对涉嫌违法犯罪的,一律移交司法部门处理。

### 遗失声明

★ 巨房权证巨野县字第0007460号不慎遗失,声明作废。

## 济宁市第一人民医院再增6个省重点学科

目前,已有15个学科被评为省级临床重点专科,走在全省同级医院前列

近日,济宁市第一人民医院心脏大血管外科、烧伤科、耳鼻咽喉科、医学影像科、康复医学科被山东省卫计委批准为省级临床重点专科,肾内科被批准为省级临床重点专科建设单位。目前医院已有15个学科被评为省级临床重点专科,走在了全省同级医院的前列。

近年来,济宁市第一人民医院坚持一切以病人为中心,积极打造鲁西南医疗技术新高地和区域医疗中心,围绕质量、安全、服务、管理、绩效、辐射主题,狠抓新院建设、标准化建设、人才提升、学科建设、信息智能化、惠民服务、创品争优、健康促进和医院文化建设,发挥诊治大病、治大病、防大病、大康复技术优势,为患者提供最全面的医疗服务。

医院将学科建设作为医院发展、跨越的重中之重,力促更多学科、专业进入省级重点专科行列,坚持名师传承、高端引领、名医再造等多措并举,高起点确立学科建设方向,举全力完善学科建设条件,全方位打造学科建设平台,推动医院学科建设步入“快车道”,营造起浓郁的学科建设和学术发展高潮。

医院学科建设成果丰硕,截至目前,中西医结合儿科被评为国家级重点专业,国家卫计委和原国家卫生部正式评审批准基地有:国家卫计委脑卒中筛查与防治基地(防治与科研型基地)、卫生部舒适化医疗研究基地、国家卫计委临床药师培训基地;心电图室为中华医学会心血管病学分会中国心电学基地。儿科、神经外科、急诊科、心内科、神经内科、皮肤科、眼科、呼吸内科等8个专业为省医药卫生重点学科;急诊科、临床护理、血液内科、神经外科、呼吸内科、麻醉科、皮肤科、普外科、心脏大血管外科、烧伤科、耳鼻咽喉科、医学影像科、康复医学科、妇产科、肾内科等15个专业为省级临床重点专科。

医院成为省级区域医疗中心创建单位,建设中的济宁市第一人民医院东院区及高新区分院即将启用,努力打造鲁西南疑难危重诊疗中心、急诊急救中心、医学人才培养中心、慢病管理中心、康复医学中心、检验医学中心等六大中心,济宁市第一人民医院这一鲁西南医疗技术服务新高地和区域医疗中心正在快速崛起!

### 济宁市第一人民医院 “文明礼让,患者优先”倡议书

尊敬的全体职工们:  
你们好!

我院荣获“全国精神文明单位”的特大喜讯传来,全院职工群情振奋,欢欣鼓舞。在此,为了更加体现全院职工关爱病人、以院为家的主人翁文明风貌,医院工会、团委联合向全院职工发起“多走楼梯、少乘电梯,文明礼让,患者优先”倡议活动。

近日,医院门诊就诊和住院病人急剧增多,探视患者的亲属朋友也日益增多,尤其是在上下班时间,正是患者亲属探视的高峰时段,经常出现电梯拥挤现象,倡议医院职工多走楼梯、少乘电梯,把方便让给患者。

走楼梯益处多,可以锻炼身体、增强体质;可以节能减排、低碳环保;可以把有限的资源让给病人,将方便留给家属,缩短患者诊疗时间,让患者及其家属体会到医院周到的关爱和贴心的服务。

希望广大党员干部充分发挥模范带头作用,青年职工充满青春活力更应争先在前。让我们每一位职工都参与其中,从身边的点滴小事做起,以实际行动为构建百姓满意医院做出贡献。

济宁市第一人民医院  
2015年3月

**老三甲 名医多 技术精 保健首选**  
鲁西南地区唯一卫生部颁首批三级甲等医院

—济宁市第一人民医院